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  i Fredensborg Kommune             

                                           Referat af møde nr. 16 

                                           i Lokalbestyrelsen 

                                       Tirsdag den 3. august 2021. 

 
Deltagere:    Annie Albrecht,  Ingrid Prehn,  Astrid Lyngsø,  

                     Erling Vrå, Michael Huusom,  Niels Søndergaard, Henrik Nielsen, 

                     Erik Daugaard, Bent Kallemose, Allan Frank-Nielsen,  

                     Jørgen Simonsen, Bjørn Sandberg, Flemming Thomsen. 

Ikke tilstede: Leif Lau, Niels Mehnke. Ingrid Dahlrot. 

  

Erling bød velkommen til dagens møde. 

Han henviste herefter til den udsendte dagsorden. 

 

Ad 1. Referat fra møde nr. 15 af 1. juni 2021 godkendt. 

 

Ad 2. Kassereren. 

Henrik henviste til de udsendte bilag vedr. regnskab for 2. kvartal 2021: 

- Regnskab for perioden 1/1 til 30/6 2021. 

- Beholdningsoversigt pr. 30/6 2021. 

Henrik gennemgik enkelte poster i regnskabet, hvor han nævnte, at især posterne Gaver 

og repræsentation, honorarer og km penge altid har Ældre Sagens særlige interesse af 

hensyn til indberetning til skattevæsenet. 

Ældre Sagen havde ingen bemærkninger til det fremsendte regnskab. 

Foreningens beholdningsoversigt viste, at vi fortsat har en god økonomi. 

Fra Ældre Sagen modtager vi kr. 140 pr. frivillig. Dette beløb indgår endnu ikke i 

regnskabet. 

 

Ad 3: Social-Humanitært område –Ingrid P. 

Ingrid oplyste, at Søndags Cafèerne, indkøbsturen til Hørsholm nu er i gang igen. 

Hun nævnte også, at der har været et godt foredrag (Michael Huusom) i Lindehuset, 

Fredensborg og at der har været et godt  musikarrangement i Humlebæk. 

Ingrid henviste til de kommunale udflugter henholdsvis den 25/8 og 2/9. 

Efter ophævelsen af Coronapasset 1/8 – men med respekt af afstandskrav diskuterede 

Lokalbestyrelsen kravene til max. Antal deltagere i Dameværelset, Herreværelset. 

Der var lidt forskellig opfattelse af informationerne fra Fredensborg Kommune. 

Erling lovede at fremskaffe det korrekte regulativ. 

Den 8. oktober afholdes der Kaffemix for besøgsvennerne. Det forventes, at 

afstandskravet er lempet til den tid. 

Ingrid aftaler annonce med Niels Mehnke. 
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Ad Pkt. 4: Motion. 

Erik nævnte, at vi havde modtaget invitation til at deltage i ”Fredensborg Gå ture”  2 

gange ugentlig. Pris kr. 175 pr. deltager hvert halvår. 

Lokalbestyrelsen besluttede at takke nej til tilbuddet, idet vi allerede er dækket ind med 

lignende aktiviteter. 

 

Vi har modtaget invitation til deltagelse i følgende aktivitet: 

 Vandrefestival ved Esrom Kloster 2/9 2021  der gennemføres 2 gange h.h.v. som 

stavgang og som vandregruppe, 

 

Erik viste en brochure omfattende ”Sund i Naturen”. Aktiviteten giver indsigt i naturen. 

Krav om at man kan gå 1 km. Før deltagelse skal man deltage i samtalemøde. 

Henvisning til hjemmesiden. 

 

Herefter gennemgik Erik motionsaktiviteterne, som starter 17/8 – herunder gymnastik. 

Deltagere der ikke er vaccineret skal fremviste negativ test. 

Badminton starter 4/8. Niels S. oplyste, at ”Laden” er åben. 

I øvrigt viser opgørelserne, at der i år er lidt færre tilmeldte på de forskellige hold end 

tidligere. 

 

Den 28/8 gennemføres Nivå Bymidte fest med bl.a. krolf og petanque. Erik forespurgte, 

om vi har et krolfsæt. Michael nævnte, at vi har et sæt i Frivillig Centeret i Humlebæk. 

 

Erik oplyste desuden, at han deltager i Ældre Sagen Distrikt 9 møde som 

motionskoordinator. 

 

Ad 5. Kreativitet – Astrid. 

Astrid nævnte, at hendes område nu blot venter med at gå i gang 1/9. 

 

Ad 6. Kultur, spil og sprog  - Annie. 

Annie nævnte, at der starter et nyt litteraturhold (privat) i Fredensborg pr. 1/9. 

Lokalbestyrelsen drøftede herefter kort en klage fra en deltager i bridge vedr. 

fremskaffelse af substitut. 

Lokalbestyrelsen fastslog, at spillere i bridge selv må skaffe en substitut, idet det aldrig er 

den aktivitetsansvarliges ansvar eller opgave. 

 

Ad 7. IT – Niels S. 

Niels S. orienterede om forberedelsen af IT aktiviteterne vedr. det kommende Årsmøde 

7/9. 

Programmet er næsten færdigt herunder også listen over mulige kandidater til 

bestyrelsen. 
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Ad 8. Rejser – rejsegruppen.  Annie og Bent. 

Bent oplyste, at der ikke er noget specielt nyt. 

Gøtakanal tur bliver gennemført som aftalt ligesom turen til Elba gennemføres  med 

Erling som turhjælper. 

Bent nævnte endvidere, at der ikke er noget nyt vedr. ”Best Travel”. 

 

Ad 9. Arrangementsgruppen – Bent. 

Bent oplyste, at der er gennemført 2 arrangementer i 1. halvår – tur til Grundtvigs Kirken 

og tur til Dragør Fortet. 

Forårsturene er udsat til følgende dage: 

Besøg på Københavns Skomuseum den 7. oktober 2021. 

Besøg i Skuespilhuset den 28. oktober 2021. 

Besøg på Københavns nye Museum den 16. november 2021. 

Der er 2 ledige pladser til turen til Københavns Bymuseum. 

Og der kommer et nyt arrangement til malerisamlingen på Nivågård, som bliver den 25. 

november 2021. 

Besøget hos Oticon udsat til 2022 – den 20. april. 

 

Ad 10. Sekretariatsgruppen – Allan.     

Allan oplyste, at lokale situationen er ok. 

 Iflg.  Allan og Erling – er der følgende booking ansvarlige: 

Michael, Bjørn, Bent, Erik, Erling, Henrik, Ingrid P, Allan, Flemming og Marianne. 

 

Ad  11. Nyt fra formanden og Næstformanden: 

1. Årsmødet gennemføres 7. september som aftalt. Mødetid for 

bestyrelsesmedlemmerne kl. 17. Tilmeldte pt. 120 medlemmer. 

2. Opgaveliste udarbejdet af Allan gennemgået. 

3. Genvalg til lokalbestyrelsen – alle 11 stiller op. 

4. Annonce i Uge Nyt 3 uger før. Udkast til annoncen er klar. Niels M. 

5. Traktement – én sandwich pr. deltager. Drikkevarer rigeligt. Henrik styrer dette. 

6. Erling har klaret tilvejebringelse af stemmesedler (efter lidt bøvl med ÆS 

Hovedkontor). 

7. Indsamlere af stemme sedler. 

8. Registrering af afgivne stemmesedler – Bjørn og Henrik sammen med Niels S. 

Der gennemføres en test af systemet inden mødet. 

9. Person til kontrol ved indgang – Erling undersøger. 

10. Sang til mødet ”En lærke lettede”. 

11. Niels S. har power point præsentation vedr. dagsorden, kandidatliste med plads til 

25 potentielle kandidater.m.v. klar. 

12. Erling har skaffet dirigent – Henning Bromann, Ballerup. 

13. Underskrift af valgprotokol – efter mødet. 

14. Oprydning alle.  

15. Betale kantinen – Henrik. 
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Valgmøde med politikere oprindeligt fastlagt til 25/8 udsat til onsdag 29/9 – se mail 

fra Michael af 4/8. 

- 10 politikere har meddelt deltagelse til den oprindelige dato. Håbet er, at de fortsat 

stiller op. 

- Spørgsmål til politikerne bl.a. om Seniorboliger. Nye spørgsmål fra bestyrelsen 

tilsendes Erling. Spørgsmål fra Seniorrådet udsendes til bestyrelsen efter 11/9. 

- 2 minutter svar på hvert spørgsmål. Styres af dirigenten og af Niels S`s teknik. 

- Annonce i Uge Nyt aftales med Niels M. 

- Ordstyrer er Erling. 

 

     Koncerter i efteråret. 

Vi har modtaget kr. 23.800 fra kulturpuljen til 4 koncerter. 

Erling efterlyste aktivitetsansvarlig(e). 

Ingen umiddelbar feed-back. Men Bent undersøger muligheden hos Marianne 

Jørgensen. 

 

Forhåndsbooking ”igangværende hold”. 

- Deltagere i tidligere hold skal forhånds tilmelde sig inden 5/8, hvor der åbnes 

generelt. 

- Flere bestyrelsesmedlemmer har haft tekniske problemer hermed. Sagen 

undersøges hos Per Jacobi, Ældre Sagen København. 

 

Influenza Vaccination i efteråret. 

- Jørgen har ansvaret. 

 

Frivilligfest. 

- Årets frivilligfest er fastsat til 22/10 på Karlebo Kro kl. 18. 

- Skæringsdato for invitation til frivillige har tidligere været 1/8. Ny dato 

undersøges. 

- Tilmelding via ”link” diskuteret. Besluttes senere. 

- Bustransport diskuteret. Besluttes senere. 

 

Spis Sammen – ”Når to bliver til en” i uge 45. 

- Erling søger om bevilling på kr. 10.000. 

- Sted og tid afklares på næste møde – Erling og Ingrid P. har ansvaret. 

 

Dialogmøde i Ældre Sagen 10/9 i København. 

Erling, Henrik og Jørgen deltager. 

 

Sager fra Næstformanden. 

Arrangementet vedr. Arveregler 24/8. 
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- Bent overtager sagen fra Michael (som er bortrejst på dagen). 

Kørekortkursus udsættes 

Golf arrangement venter. 

Ad 12: Indendørs aktiviteter. 

- Intet nyt. 

 

Ad 13: Seniorboliggruppen. 

- Intet nyt. 

 

Ad 14: Medlemsbladet. 

- Almindelig tilfredshed med bladet, der udkom i juli. 

 

Ad 15: Nyhedsbreve. 

- Erik ønskede nyhedsbrev vedr. Yoga og ”Sund i Naturen”. Erik kommer med 

input. Bjørn udsender nyhedsbrevet. 

 

Ad 16: ”Det Sker”. 

- Ny udgave undervejs fra Leif Lau. 

 

Ad 17: Orientering fra Seniorrådet – Jørgen. 

- Næste møde i Rådet er 11/8. 

 

Ad 18: Eventuelt. 

- Erling mindede om, at alle skal huske at rydde op efter arrangementer i ”Byens 

Hus”. 

 

Ad 19: Næste møde. 

- Næste møde er tirsdag 7/9  - samme dag som Årsmødet. 

En lang dag venter! 

- Konstituerende møde efter Årsmødet tirsdag 14/9. 

 

Mødet slut kl. 12:30. 
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